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Na letošnji avtomobilski razstavi v Ženevi je potekalo prvo uradno razkritje
dokončne serijske različice najmanjšega Renaultovega modela - Novi Twingo, ki
ga bodo izdelovali ekskluzivno v Sloveniji, v tovarni Revoz v Novem mestu.
Zadržan od zunaj in prepiričljiv od znotraj bo zagotovo odličen naslednik
svojega predhodnika. Prepričuje ne le z zunanjostjo, temveč tudi z izbiro
varčnih pogonov in prostorno notranjostjo. V Sloveniji in na izbranih evropskih
trgih bo naprodaj od letošnjega junija dalje, sicer pa se je novi model
»urbanega posebneža« Sloveniji predstavil konec marca na slavnostni podelitvi
Viktorjev v Cankarjevem domu.
www.renault.si

Pozabite na slušalke, zakaj se ne bi posedli kar med zvočnike? Vklopite
svoj iPod, se udobno namestite in uživajte v čudovitem zvoku!
Obojestranski akustični sistem poskrbi, da vas ob poslušanju ne bodo
motili zunanji glasovi, medtem ko mimoidoči ne bodo slišali vaše
glasbe. Ne glede na to, ali sedite v hotelski predsobi, letališki čakalnici,
knjigarni ali prodajalni glasbenih zgoščenk, bo Sonic Chair zagotovil
karseda odlično udobje in čistost zvoka. Na Sonic Chair lahko priključite
svoj iPod, prenosni računalnik ali prisluhnete novejši CD zgoščenki
oziroma avdio knjigi. Na voljo so številni materiali in pestra izbira barv.
Približajte se glasbi in brezmejno uživajte v kvaliteti zvoka!
Design: Holger Fritzlar & designatics

www.sonicchair.de, www.designatics.de

Lepota in strast. Barva in gibanje. Jih zaznate
v svojem življenju? Z Nikonovim
fotoaparatom D40x jih boste zagotovo. Z
zrcalno-refleksnim fotoaparatom lahko zdaj
vsakdo ustvari fotografije, ki vzbujajo
občudovanje. Dovzeten za drhteč izraz
okolja, ki ga ujamete v objektiv, kompakten
in zelo zmogljiv, obenem pa lahek in prijazen
do uporabnika, je D40x odlična izbira za vse,
ki nimate predhodnega znanja, vendar želite
ustvarjati zelo kakovostne fotografije.
10.2-megapixelna resolucija in neprimerljiva
kvaliteta objektiva poskrbita, da boste vedno
v pripravljenosti za ovekovečenje čudovitih
pripetljajev. Naj življenje sestavljajo trenutki,
ki vam vzamejo sapo.
www.nikond40x.info
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